



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8685

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 19 octombrie 1977

Luptătorii români, întâmpinați cu entuziasm la întoarcerea în patrie

„MĂ BUCUR NESPUS CĂ AM REÎNNODAT ȘIRUL MARILOR VICTORII”

ne-a declarat proaspătul campion mondial NICU GINGĂ

Aseară tirziu ne-am aflat din nou la aeroportul internațional Otopeni. Din nou, ca în altele rânduri când „tricolorii” s-au întors victorioși de la marile confruntări mondiale oficiale. Și, tot ca de obicei, n-am fost singuri. Numeroși iubitori ai sportului, oficialități, rude și prieteni îi așteptau emoționați și bucușori în același timp pe membrii echipei de lupte greco-romane a României care, luni seara, au încheiat cu un bilanț excelent participarea lor la campionatele mondiale desfășurate în sala „Skandinavium” din Göteborg.

Cind aerogănele din holul aeroportului s-au anunțat „Cursa companiei TAROM Copenhaga - Berlin - București a aterizat”, mulțimea celor cu brațele încercate cu flori s-a precipitat. Spre ușile batante s-au îndreptat toate privirile. În sfârșit, iată-i! În frunte, Nicu Gingă, proaspătul și vechiul campion mondial, cel care a făcut o fericită legătură între Teheran și Göteborg și — de ce nu? — una cu viitorul. Așadar, cum a fost, Nicu Gingă?

„Drum ușor spre titlul mondial nu există. Obligatoriu fi înfălșat pe cei mai tari, pe toți cei care vor să urce pe podiumul de premiere. Fiind bine pregătit și ambițios, cum mă știți, mi-am spus că trebuie să înving. M-am concentrat la maximum, am intuit fiecare mișcare a adversarului, am găsit de fiecare dată procedee nimerite pentru a anihila atacul lui și a declanșa eu altul, surprinzător. Mă bucur nespus că am reînnoțit șirul victoriei, că am adus sportul românesc și clubului meu, Dinamo Bucu-



Moment emoționant pentru luptătorii români: Nicu Gingă, aflat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere, ridică fericit cupa atribuită campionului mondial al categoriei 52 kg. El este încadrat, la stânga, de K. Fatkulin (U.R.S.S.), medaliat cu argint și, la dreapta, de H. Shirani (Iran), medaliat cu bronz, L. Racz (Ungaria) clasat pe locul 4, H. Holidis (Grecia) locul 5 și de H. Nigsch (Austria) locul 6. Telefoto: A.P. — AGERPRES

rești, un succes care să răsplătească condițiile ce mi-au fost oferite, încrederea ce mi-a fost acordată”.

Campionul lumii dispăre printr-unul din cele mai așteptate momente ale competiției. Folosim momentul pentru a asculta și impresiile artiștilor ai tuturor și atitor succese ale luptelor din țara noastră, antrenorul emerit Ion Corneanu:

„Băieții noștri au fost bine pregătiți. Bilanțul este multumitor, dar el putea fi și mai bogat. Cu mai multă atenție, cu mai mare concentrare, s-ar fi putut spori zestrea delegației noastre. Întâlnindu-i pe cei mai buni sportivi ai lumii, pe cei care la Moscova, în 1980, vor lupta pentru titlurile olimpice,

am putut să tragem concluziile ce se impun, să asigurăm sportivilor noștri toate condițiile pentru a cuceri un număr și mai mare de medalii”.

(Continuare în pag. a 4-a)

SECȚIILE SPORTIVE DE PERFORMANȚĂ ÎN GRIJA SECȚIILOR DE PRODUCȚIE

Cite asociații sportive, chiar aparținând unor mari unități industriale, se pot gândi că au, ca Relonul Săvinești, patru secții de performanță în competiții aparținând diviziilor A și B? Fîlindcă, după cum știm, Relonul are o echipă de handbal — băieți în prima divizie a țării și cite una de handbal — fete, volei — băieți și fotbal în diviziile B ale disciplinelor respective. Am vrut să vedem cum s-a ajuns la această realizare și am aflat lucruri interesante, vrednice de atenția a numeroase asociații cu posibilități asemănătoare. Am discutat îndelung cu Vitale Dîmtru, secretarul asociației Relonul. Inițial i-a fost greu să ne dea „rețeta”, întrucât, obișnuit cu ceea ce se realizase la Săvinești, avea impresia că nu este nimic deosebit. „Am început cu ani în urmă, după ce a intrat în funcțiune unitatea noastră, cu activitatea sportivă de masă așa, în general — ne spunea secretarul asociației. Chimiști de toate virstele participau la competițiile „pentru toți” și, încet, încet au început să se specializeze în anumite discipline sportive colective tot mai statornice, alcătuite îndeosebi din tineri și tineri. Între preferințele lor se înscriu cu precădere fotbalul (se putea altfel!), handbalul și voleiul. După un „stagi” în competiții pe asociații, oraș și județ, s-a pus problema înscrierii unor echipe în sistemul competițional național. Etapa de masă și experiența dobîndită dovedeau că asociația poate aspira la mai mult, la ceva pe măsura unei puternice și moderne unități a industriei noastre chimice. Era, deci, și o chestiune de mîndrie muncitorească, legată — dacă vreți — de „marcă fabricii”. Experiența unor asociații similare atrăgea însă atenția celor de la Relonul că nu e de ajuns ca la realizările

de pînă atunci să adauge și niște antrenori buni și... gata, totul va merge strună”.

Sfătuiți și ajutați de Comitetul de partid și direcțiunea Combinatului, tovarășii din conducerea asociației sportive, sindicatului și organizației U.T.C. au găsit o soluție interesantă pentru asigurarea unei activități trainice a echipelor lor în campionat: fiind seama de opțiunile diverselor colective de muncă, evidente în practicarea de către acestea a unui sport sau altul, s-a hotărît ca sportul respectiv să fie sprijinit în colectivul care-l apreciază. Și,



astfel, secția Textil IV, de pildă, s-a profilat pe handbal — băieți. Așa se și face că echipa de performanță s-a dezvoltat aci. Șeful secției (de producție și al celei de handbal) este Francisc Pojoni și, împreună cu un colectiv care alcătuiește bi-

roul secției de performanță, răspunde de handbalul masculin: selecție, instruire, asigurarea materială, evoluție în campionat etc. Obiectivul stabilit cu timpul, promovarea în Divizia A, a fost atins! De fotbal răspund cei de la Melane, în frunte cu ing. Gheorghe Pantolon, echipa de handbal — fete aparține secției Textil I—III (șef secție ing. Tarian Ciurea), iar Ateliul mecanic central (șef — ing. Momeșanu Drăgan) se ocupă de secția de volei — băieți. Sportivii aparțin, trup și suflet, secțiilor de producție (și de... sport), munca lor în secție și pe terenul de sport e urmărirea și analizată concret și sistematic, de buni cunoscători ai problemelor producției și sportului. Retinem, deci, că SPORTUL NU SÎM ALI... TĂTUROR ȘI AI NIMĂNUI, NU AU FOST „ATAȘAȚI” UNEI

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2—3)

În „Cupa României” la hochei

STEAUA (5-2 cu Dinamo), VIRTUAL CÎȘTIGĂTOARE

Patinoarul artificial „23 August” a fost aseară arhiplin (peste 7 000 de spectatori), evenimentul sportiv care a stîrnit un astfel de interes fiind meciul derby al „Cupei României” la hochei, Steaua — Dinamo. Jucătorii de la Steaua, mai calmi, mai atenți în apărare, au cîștigat cu 5—2 (2—1, 0—0, 3—1). Jocul a început cu o lovitură de teatru: după 70 de secunde de la primul angajament de puc, la o fază anonimă în trestnea de apărare a echipei Dinamo, Vasile Huțanu a subat (deloc periculos) și portarul Gheorghe Huțanu, neatenț, a primit un gol parabil. Dinamoviștii acuză acest șoc psihologic și se găsesc cu greu, fapt ce are proleșit formația Steaua care, în continuare, domină insistent. Această dominanță nu va rămîne fără rezultat, deoarece în min. 6, la capătul unei combinații foarte frumoase, Anial sutează imparable de la 10—12 metri și scorul devine 2—0. În continuare, întîlni-

rea are același aspect, adică Steaua domină, iar Dinamo iese greu din apărare, confuz, fără eficiență. Să notăm, de asemenea, că meciul este foarte aspru, dar în limitele regulamentului. Prima eliminare se dictează după 18 minute de joc (pentru schimbare greșită efectuată de Steaua) și Dinamo nu întîrzie să profite de acest avantaj, reducînd din handicap prin Axinte. În repriza secundă, meciul este puțin mai îndrîjit, dinamoviștii puțînd cu energie pentru egalare. El asaltează poarta lui Nedelu (atenț și sigur în această seară), dar ratează ocazii după ocazii. Antrenorul Dumitru schimbă alcătuirea întîlor, Solyom și Tureanu întîrind la conducerea celor două linii principale de atac, dar scorul nu se modifică. Spre sfîrșitul reprizei, Steaua are o ușoară revenire, ocazionată mai mult de faptul că dinamoviștii au slăbit ritmul și repriza nu aduce modificări pe tabela de marcaj.

Ultima repriză a fost cea mai îndrîjită și mai animată parte a confruntării, ea debutînd cu un gol înscris de Nistor, la o bătăială a defensivei dinamoviște care a ridicat scorul la 3—1 în favoarea echipei sale. După numai 40 de secunde, Ioniță, cu un șut plasat de la distanță, mărește și mai mult avantajul steleiștilor (4—1). În continuare, Dinamo reduce din scor prin Axinte, pentru ca ultimul gol să fie înscris de același Nistor (min. 55). Este de subliniat faptul că ultima parte a meciului a fost umbrată, din nou, de o suită de acte nesportive comise, în special, de hocheiștii de la Dinamo, excesiv de nervoși.

Au arbitrat G. Tănăsescu (la centru), asistat de O. Barbu și Fl. Gubernu.

Azi de la ora 18, ultimul meci al competiției: Steaua — Sport Club Miercurea Ciuc.

Călin ANTONESCU

Astăzi, la Moscova, în „Cupa cupelor” la fotbal

UNIVERSITATEA CRAIOVA ÎNTÎLNEȘTE REDUTABILA FORMAȚIE DINAMO

Celebrul Lev Iașin anticipează un meci echilibrat

MOSCOVA, 18 (prin telefon). Astăzi la prînz (n. r. — ieri), după un nou antrenament de aproximativ 60 de minute — pregătire complexă (fizică, tehnică și tactică) — în cursul căruia antrenorii au cerut jucătorilor să lucreze cu intensitate maximă, pregătirile Universității Craiova pentru partida cu Dinamo Moscova, din cadrul primei manșe din turul al doilea

kov, Bubnov, Dolmatov, Maximenkov și Minaev — la Dinamo Moscova; 3) Ambele formații vor să confirme succesele categorice din primul tur al competiției. (Universitatea 6—1 și 2—0 cu Olimpiakos Nicosia, Dinamo Moscova 2—0 și 5—0 cu F.C. La Valetta — Malta). Deci pentru ele greul abia acum începe.

Poate și din aceste considerente, celebrul Lev Iașin, cu care am stat de vorbă la antrenamentul craiovenilor, ne spune: „Dacă afară este foarte frig, sint convins că pe teren frigid nu se va simți în focul întrecerii, care se anunță echilibrată”. Acest mare portar se referea, desigur, și la faptul că va fi un meci de deplin angajament. Lev Iașin, care lucrează la Dinamo Moscova, sublinia prin aceasta că echipa moscovită (de 11 ori campioană a U.R.S.S. — ultima oară în 1976 — și de cinci ori cîștigătoare a Cupei U.R.S.S.) dorește să-și lanseze noua garnitură pe orbita fotbalului european.

Sperăm că Universitatea va da o replică corespunzătoare, va acționa cu ambiție, chiar dacă are unele probleme în alcătuirea liniei de mijloc (unde, după cum se știe, absentează Dono-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2—3)

Partida de astăzi de la Moscova va fi transmisă în direct și în întregime la radio (programul I) și la televiziune, cu începere de la ora 14.

al Cupei cupelor la fotbal, s-au încheiat. Din momentul în care încheiat aceste rânduri au mai rămas puține ore pînă la primul fluier al arbitrilor acestei partide care se anunță a fi deosebit de disputată. Argumentele care susțin acest punct de vedere? 1) Cele două formații ocupă locuri fruntase în clasaamentul campionatelor țării lor: Universitatea (locul 5), Dinamo Moscova (locul 3); 2) În rândurile echipelor respective figurează mulți jucători internaționali: Crișan, Balaci, Marcu, Ștefănescu și Tilihoi — la Universitatea Craiova, Makovi-

„SIMBIOZA LUI JUVENAL” sau un serial fără sfîrșit

Cartea și sportul. Într-o perioadă în care marea performanță cere eforturi tot mai mari, într-o perioadă în care, înainte de orice, OMUL SOCIETĂȚII NOASTRE SOCIALISTE ESTE, TOT MAI MULT, O PERSONALITATE COMPLEXĂ, cu o contribuție hotărîtoare la edificarea vieții noi, principiul lui Juvenal „mens sana in corpore sano” are o rezonanță tot mai vie peste milenii.

Publicăm în acest număr continuarea serialului nostru, o nouă secvență din ceea ce socotim că trebuie să fie „simbioza lui Juvenal”.

RUGBYSTUL TEODORIN ÎNVĂȚĂ SĂ MUNCEASCĂ

Te numeri, Teodorin Tudose, printre ultimii veniți la lotul național de rugby. Cum ai ajuns aici? Pe un drum, l-aș zice, firesc. Adică? Am început sportul devreme. Învățam la „Sahia”, adică la antrenarea Mariana Lucescu. Am ajuns repede să iubesc, mai presus de orice, rugbyul. Te-ai afirmat rapid, la 27 de ani ai, deja, un frumos „palmares”. Am jucat 3 „europene” de juniori, la Scoala sportivă nr. 2 eram căpitanul echipei. Acum sint titular în

Divizia A, la Știința Petroșani, și am fost chemat la loturile naționale. Spune-mi, de ce ai plecat tocmai la Petroșani? Să nu răspunzi că vroiai să faci o facultate, pentru că mai erau și facultăți, și Timișoara, și Cluj-Napoca... Povestea nu-i prea simplă. Antrenorul Rădulescu a vrut să mă ia la Sportul studentesc. Tata însă n-a fost de acord. Mi-a spus să mă duc la Petroșani, unde voi avea mai mult spor, pentru că acolo, mi-a zis el, ÎNVEȚI SĂ MUNCEȘTI. Și iată-te student la

Institutul de mine... În grupa 2846, anul II, Facultatea de mașini și instalații. A avut dreptate tata! Nu facem decît carte și rugby. E o atmosferă de muncă, sobră. Antrenorul Băltărețu, cel care a avut curajul de a face dintr-o „linia a III-a” sigură un probabil fundas, îți însușea calitățile: îndemnare, forță de percuteție, priză la balon, plasament, viteză. șut. Tovarășul Suciumi, secretarul organizației de partid a institutului, completa: un student bun. Ce părere ai? Oamenilor acesția le datorez mult (și ar mai trebui citate încă destule nume de petroșeneni). Ce am realizat pînă acum e doar începutul. Nu m-am specializat perfect ca fundas, la cele două loturi de tineret jucînd — dea fiind unele situații greu de re-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2—3)

ATLETISM CE ÎMPIEDICĂ OBTINEREA MARILOR PERFORMANȚE?

La discuția despre unele dintre principalele aspecte ale activității atletice din țara noastră, interlocutoare ne-a fost tovarășul Lia Manoliu, vicepreședintele al C.N.E.F.S. și al Federației române de atletism. I. Anul 1977, primul dintr-un nou ciclu olimpic, a prilejuit o serie întreagă de reușite, dar și multe neîmpliniri. Pornind de la acestea, am dori să cunoaștem care sînt direcțiile prioritizate în care trebuie intensificate eforturile în atletismul nostru, în anul ce vine? R. Anul 1978 are o semnificație deosebită. El reprezintă jumătatea drumului dintre Jocurile Olimpice de la Montreal și cele de la Moscova și programează o competiție de maximă importanță, campionatele europene de la Praga. Am menționat, dintr-un bun început, aceasta pentru că, pe un plan larg, va orienta activitatea generală a fruntașilor atletismului nostru, implicit a celor care, într-un fel sau altul, concurează la pregătirea lor. Într-o altă ordine de idei, urmăm cu precădere formarea unei noi generații de atleți. De aceea trebuie să forțăm oarecum nota activităților de selecție, inițiate de Federație, deoarece nu sîntem deloc mulțumiți cu ceea ce s-a făcut în urma acelei acțiuni desfășurate în toamna anului trecut. În acest sens, vom extinde colaborarea cu Ministerul Educației și Învățămîntului, cu U.T.C. și Organizația pionierilor pentru a realiza o selecție continuă, mai bună, și mai eficientă decît cea ce s-a făcut pînă acum. Trebuie să ne preocupăm în mod serios, cu toată responsabilitatea, de urmărirea în timp a celor depistați, de creșterea lor sportivă.

funcție de care să acționeze toți specialiștii atletismului nostru. Cert este că avem copii și juniori III buni sau chiar foarte buni, avem ceva și la juniori II, dar prea puțini, iar între aceștia și seniori — la juniori I și la tineret — ...un gol imens, cu implicații directe asupra performanțelor de valoare a nivelului lotului republican de seniori. I. Pentru că a venit vorba de lotul de seniori, vă rugăm să insistați puțin asupra situației acestuia în perspectiva anului viitor. R. Lotul nostru de seniori se prezintă eterogen, datorită și marilor varietăți de probe care există în atletism, implicit specializarea atleților, cit și — ceea ce este extrem de important — atitudinilor componenților lotului față de muncă și pregătire, față de concurs, față de viață. Dacă varietatea de specialități este o chestiune nesubiectivă, cealaltă este însă subiectivă. În felul acesta, avînd drept criteriu comportarea generală a atleților noștri fruntași, pot fi stabilite mai multe categorii. În prima — din păcate cea mai puțin numeroasă — se află atleții care desăfoară o muncă uriașă, dispuși oricînd la sacrificii pentru realizarea unor performanțe valoroase. Este vorba, între alții, de Ileana Silai, Argentina Menis sau Ilie Floroiu. O a doua categorie este formată din acei atleți care au realizat în 1977 performanțe bune, datorită — în principal — muncii desfășurate, de necesitatea căreia s-au putut convinge. În sfîrșit! — și ei (Alina Gheorghiu, Erwin Sebestyen și chiar Mariana Suman, a cărei revenire a fost mai mult decît spectaculoasă). Din a treia categorie fac parte atleții care se mulțumesc cu puțin, care nu aduc un aport propriu deosebit și care, din lipsă de contracandidați rezista în lot (Cornelia Popa, Eleona Mirza, Carol Raduli etc.). În sfîrșit, într-o a patra categorie li includ pe cei care, în loc să progreseze cit de cit, au dat înapoi nu numai pe plan performanței, ci și pe acela al pasiunii pentru sport, al concepției de viață (Niculina Vasile, Gheorghe Ghicu etc.). Situația, precum se vede, nu este chiar atît de roză, dar nutrim speranța că, în primul rînd cu ajutorul atleților, cu acela al antrenorilor, al cluburilor, al tuturor celor care iubesc atletismul, vom reuși să îndreptăm situația actuală din acest sport, pe care să-l facem, într-adevăr, să fie și la noi „numărul 1”!

PREA MULTE SEMNE DE ÎNTREBARE PENTRU ECHIPA REPREZENTATIVĂ!

În continuarea comentariilor privind campionatul național de box-1977, astăzi ne propunem să găsim răspuns întrebării: dacă peste puțină vreme echipa reprezentativă ar trebui să susțină un meci internațional, care ar fi componența ei? Introcierile recent încheiate nu demonstrează că situația nu este prea înșirătoare, că la unele categorii (nu ținem seama de go-luri, că tinerii care tind să la locul consacraților mai au încă multe de învățat, aflîndu-se departe de cerințele nivelului internațional. Dar, să exemplificăm. La semimuscă sînt patru sportivi de forțe aproximativ egale: E. Cozma — campion, T. Ghinea, A. Turca și A. Sali. Cu toate acestea, nici unul dintre ei nu a reușit să convingă în întrecerile internaționale la care a participat. Antrenorii au obligația să caute în continuare un boxer care să aspire la consacarea internațională. La muscă, prin absența constanțeanului Făreidin Ibraim, alegerea devine foarte grea. Campionul D. Burdihol nu prezintă garanția rezultatelor, iar D. Clipere se menține, cam de multă vreme, în postura de speranță. Categoria cocoș are în Teodor Dinu un sportiv pe care se poate conta în orice confruntare de onoare. Dar, în urma sa, Al. Dobăș, N. Popa și Șt. Dumnică sînt prea vulnerabili. La pană, nimic nou: campionul Gh. Clochină este așa cum îl știm, conștiincios, muncitor, corect, dar atît. C. Buzdăuceanu, M. Lazăr și T. Tudor sînt necompetitivi pe plan internațional. Semne bune la cat. semiușoară: absența lui Simion Cuțov pare să fie bine suplinită de proaspătul campion Dragomir Ilie. Talent autentic, cu o bună orientare în ring, cu lovituri puternice, el poate și cu joacă de picior, remarcabil și cu lovituri puternice, care dacă se va pregăti și în continuare cu aceeași râvnă, să aspire la performanțe dintre cele mai înalte. Tot la această categorie se mai poate conta pe I. Manie și F. Plăvadaru, boxerii bine dotați, capabili de rezultate bune. La ușoară, campionul Calistrav Loșon, dar, aici va evolua, se pare, și fratele său Simion, care nu mai are nevoie de recomandări, iar în imediata lor apropiere se află alți doi talenți boxer: Gh. Simion și C. Hajnal. Categoria semimijlocie, desi pare una dintre cele mai dotate, după aceste campionate a rămas foarte săracă: Cornel Hoduț este un pugilist redutabil în țară dar, pînă acum, cu performanțe slabe în arena internațională, fostul campion V. Ciucu s-a prezentat lamentabil, iar despre I. Vladimîr și Fl. Ghiță nu mai poate fi, deocamdată, vorba. Situație aproape identică și la mijlocie mică: I. Miron nu este o soluție, N. Chioveanu, Gh. Muraru și Al. Tirboi sînt încă rudimentari. La mijlocie, A. Năstac este încă omul nr. 1. El nu are contracandidat. Dacă hotărîrea sa de a nu mai lua parte la competițiile internaționale rămîne valabilă, nu vedem pe cine se va putea conta la această categorie. Finalistul V. Szilagy pare a avea

calități, dar k.o.-ul suferit îi scoate din arenă o perioadă de timp. La semigrea, „veteranul” L. Györfi este încă de netrecut. G. Donici are un „ușor” bagaj de cunoștințe tehnice, iar V. Vrînceanu rămîne deocamdată o simplă promisiune. Greul M. Simion este singura soluție a acestei categorii. El nu are adversari pe măsură decît peste hotare. Cînd va ajunge, acolo, aceste calități ce-l fac imbatabil acasă sînt, parcă, mult diminuate... Această succintă trecere în revistă arată că nu sînt pe roze. Multe categorii sînt deficitare și trebuie luate măsuri grabnice de găsire a unor soluții eficiente. Federația de specialitate are datoria de a descoperi și forma boxer valoroși, care să se prezinte cu îndreptățite șanse de afirmare în marile confruntări sportive internaționale.

Paul IOVAN



ATLETISM ÎN CURSUL acestei săptămîni sînt programate mai multe concursuri de rezervă copiilor. Joi dimineața, de la ora 10, clubul Voinea organizează în incinta școlii din Herăstrău un concurs de cross. Tot joi, de la ora 15, pe stadionul Viitorul se dispută școlii generale 190 se vor disputa concursuri pentru copii cat. a II-a. Sîmbătă de la ora 15,30 și duminică de la ora 10 pe Stadionul Republicii are loc concursul de juniori organizat de Viitorul. Într-un concurs studențesc la Varșovia, Euron concursul (C.A.U.) a sîrit 6,33 m la lungime. CAMPIONATUL DE AUTO INDEMNARE AL MUCIIUCULUI BUCUREȘTI, aflat la ediția a 3-a, se desfășoară duminică 23 octombrie, ora 9,30, în incinta Grupului școlar auto din bd. Păcii nr. 191 (întrarea prin bd. Precizii). Pot participa membri ai A.C.R. cu permis de conducere B și vehicule de minimum 1 conducer. Se întocmește un clasament individual și unul pe echipe. Inscrisiile se vor face la sediul Filialei A.C.R. din București, str. S. Chioșci nr. 2 (Piața Romană).

POPICE ECHIPA MASULINĂ a campionatului Divizia A a intrat cu Electromureș Tg. Mureș cu 5617-5440 p.d. Rezultatul obținut de băimăreni constituie un nou record al arenei (v.r. 5587). Sîmbătă și duminică s-a disputat etapa județeană a campionatului individual și perechi la seniori. Finala pe țară va avea loc în zilele de 10-13 noiembrie, la București. Sîmbătă și duminică, pe arena Voinea din Capitală, se va desfășura dubla Intîlnire Internațională amicală dintre reprezentativele României și Ungariei.

RUGBY REZULTATE DIN DIVIZIA B: S.N. Oltenia — Arhitecți Buc. 9-3. Dunăreștii Pitești — Vulcan Buc. 0-4. Dunăreștii Giurgiu — Gloria Buc. 3-0. Aeronautica Buc. — Sportul studențesc II Buc. 9-0. Constructorul P.T.T. Arad — I.O.B. Baș 12-10. Dacia I.P.A. Sibiu — RACEMIN Baia Mare 0-31. I.R.A. Tecuci — Rapid C.F.R. Galați 22-3. C.F.R. Brașov — Regimentul II Birlad 13-0. Rapid C.F.R. Fetești — Farul II Constanța 13-12. Constructorul Constanța — Portul Constanța 72-3. Chimia Năvodari — C.F.R. Constanța 0-19. Voinea Constanța — Dacia Constanța 11-6. Un meci rezervă: Dacia — Portul 4-0. (Corespondenți: V. Iugui, S. Ionescu, P. Bucin, O. Gupu, N. Străjan, S. Bui, C. Cruci, G. Popa).

TENIS ÎN ZILELE de 21-23 octombrie, la Tg. Mureș se va desfășura returul campionatului republican pe echipe juniori. ETAPA A II-A din cadrul returului campionatului Divizia A a fost programată pentru zilele de 29 și 30 octombrie. Pînă la 13 NOIEMBRIE, formația feminină C.S. Arad va susține întîlnirea din turul al II-lea al Cupei campionilor europeni (la Arad, cu D.S.C. Kaiserslautern). Reamintim că în primul tur reprezentativa țării noastre a câștigat cu 5-0 meciul cu „Zero Copenhagen”.

DE MASĂ în zilele de 21-23 octombrie, la Tg. Mureș se va desfășura returul campionatului republican pe echipe juniori. ETAPA A II-A din cadrul returului campionatului Divizia A a fost programată pentru zilele de 29 și 30 octombrie. Pînă la 13 NOIEMBRIE, formația feminină C.S. Arad va susține întîlnirea din turul al II-lea al Cupei campionilor europeni (la Arad, cu D.S.C. Kaiserslautern). Reamintim că în primul tur reprezentativa țării noastre a câștigat cu 5-0 meciul cu „Zero Copenhagen”.

TRIBUNA EXPERIENȚEI POZITIVE

(Urmare din pag. 1) SECȚII SAU ALTEIA, CI AU CREȘCUT — cei mai mulți — ÎN SECȚII! Secțiile pe ramură de sport (în fapt, puternicele secții de producție) rezolvă tot ce ține de viața echipei, inclusiv problemele disciplinare. Adică, se întîmplă să auzi pe inginer (șeful secției de producție și de sport): „Felicitări pentru depășirea planului, dar duminică nu faci parte din lot! Rămîi să... sînti aici cartonașul galben pe care l-ai primit în etapa trecută...”. Secția se ocupă de propagandă sportivă, pentru atragerea altor și altor tineri și tineret pe terenul de sport și, cu timpul, în echipa de bază — afișe, flutu-

CE S-ACTIUNI SE PENTRU SELECȚIA

ARADUL ȘI ASPI

Aproximativ 15000 de

Din datele pe care aveam să le aflăm, C.J.E.F.S. am înțeles că lărga acțiune găsit un teren fertil în județul Arad. De avea să se confirme încă o dată că în județ, și îndeosebi în municipiul Arad, dispune de suficiente talente, mai ales dezvoltarea rețelei de învățămînt, în care cuprinși 42.000 de elevi. Dar rezultatele vîilor arădeni — ne referim la marea performanță competitivă pe plan european și mondial — au fost destul de modeste în ani. Despre aceasta ne-am propus să discutăm cu tovarășul Cornel Marin, secretar C.J.E.F.S. — În ultimii ani, din județul dumneavoastră ridicat luptătorul Roman Codreanu, toarcea Elisabeta Lazăr, gimnasta Rodica atleții Iolanda Slavici și T. Brandl și trînc Mircea Ilca. Sînt oare mulțumii antrenorii școlii de educație fizică, activiștii sportivi aici cu acest buchet de performeri? — Fără îndoială că nu. Ne mîndrim cu formatele lor, cu titlul de campion european al lui Ilca, cu contribuția Rodicăi Sabău, dalia de argint obținută la J.M.U. de la Arad, și faptul că avem azi un medallat olimpic Arad, R. Codreanu (n.n. bronz la +1 tot la J.O. '76, care este Elisabeta Lazăr, aspirațiile noastre sînt mult mai mari. — Ce s-a întreprins în acest sens? — Cu ani în urmă s-a încercat revitalizarea secției (atletism, canotaj, gimnastică), rezultatele au fost sporadice, florile fiind de rare în grădina atît de mare cum este sportivă a orașului și județului nostru. — În urmă cu aproape un an a început șunca de selecție pentru secțiile sportive s-a obținut prin aceasta în județul nostru? — Sînt înclinat să spun că și la noi există județeană de selecție, formată din oameni peteniți, a călcat cu dreptul în noua și în tînta sa acțiune, începută la 10 octombrie. Cu un an înainte se făcuse ceva în acest dar pe trepte, cu prioritate în cele mai avansate secții. Acum exigența a sporit în ceea ce vîeste realizarea normelor, pregătirea antre-

PREZENTUL CA PREZENTUL FACEM CU VIITORUL DIR

Încheierea sezonului de dirt-track ne oferă prilejul citorva observații pozitive referitoare la activitatea din această disciplină. Anul 1977, mai bogat în competiții interne și internaționale decît anii precedenți, a marcat progresul unora dintre motocicliștii noștri fruntași, mai combativi, cu o formă sportivă superioară. O dovadă în acest sens este faptul că Gheorghe Sora și Ion Bobilneanu au avut comportări remarcabile în concursurile internaționale organizate în țara noastră, cîștigînd chiar două dintr-aceste. Am putea spune, deci, că motocicliștii noștri s-au pregătit cu mai multă seriozitate, au concurat cu mai multă ambiție decît în trecut. În aceeași ordine de idei, se cuvine evidențiată activitatea centrelor de la Arad și Brăila, care au început să prezinte — în sfîrșit — în concursuri unele talente, cum ar fi Petre Iancu, Ilie Nițică, Victor Rusu, Ionel Pavel, Mircea Popa. Vorbind despre centrele din cele două regiuni de județ, trebuie arătat că între realizările obținute de către C.S.M. Brăila și Rapid Arad se numără și reușitele în organizarea unor concursuri interne și internaționale, o bună propagandă făcută a acestui spectaculos sport. Referindu-ne la cei mai buni motocicliști ai genului din țara noastră, dorim să ne oprim în mod special asupra campionului Gheorghe Sora, de la Metalul. În urmă cu doi ani el a avut un accident care l-a făcut să

„SIMBIOZA LUI JUVENAL” sau un serial fără sfîrșit

(Urmare din pag. 1) zolvat atîfel — cînd fundaș, cînd arripă de treisferturi, cînd... aripă de grămadă! La facultate

CÎND VREI SĂ FACI CEVA TEMEINIC, TIMP SE GĂSEȘTE...

După aprecierile specialiștilor, tinărul ridicător Marius Cîta-Chițiga, crescut în peniniera harnicului antrenor timișorean Gheorghe Horhat, se profilează ca un element de certă perspectivă în voleiul nostru. La numai 17 ani, el a fost promovât la o echipă de Divizia A. Și nu la o echipă. La campioana țării, Dinamo Este elev în clasa a XI-a la Liceul nr. 43 (secția mecanică-matematică) din Capitală. Pregătirea sportivă îi ocupă, firește, o mare parte din timpul liber, dar la întrebarea noastră dacă poate să impacă învățătura cu marea performanță, Marius ne-a răspuns că își planifică astfel activitatea încît găsește suficient timp și pentru studiu, și pentru sport... „În fiecare zi efectuez o oră de pregătire fizică. dîmîneața par-

am medie de bursă. Sînd și adunînd așa zice, totuși, că nu mi-am îndeplinit încă scopul: bun rugbyst, bun meseriar... Dar nu mai e mult pînă atunci! ticip la antrenamentul colectiv de circa o oră și jumătate, la prînz, lingă care mai adaug o perioadă de pregătire individuală (pentru însușirea elementelor tehnice). Pentru lecții imi rămîne timp suficient. De obicei, le pregătesc imediat după terminarea orelor de curs...” După cum sîntem informați, Marius a obținut pînă acum note bune și foarte bune. „Cînd vrei să faci ceva temeinic, ne mai spune el, timp se găsește întotdeauna. Iar eu vreau să fac voley de mare performanță. Modelul pe care vreau să-l urmez este Oros. Sper și sînt hotărît să ajung la fel de valoros. Bineînțeles, fără a uita că trebuie să mă realizez în primul rînd și pe plan profesional...” Aurelian BREBEANU

primii pași spre sala de sport: „O elevă harnică, perseverentă, care muncete mult la antrenamente și se străduiește să învețe la fel de bine, ea fiind printre elevele bune din clasa V-a a Liceului B. P. Cluj-deu. Despre notele obținute la școală aș fi aflat; pe plan sportiv a realizat pînă acum cîteva rezultate meritorii; este campioană la paralele și a cîncea clasa, la numai șapte zeciimi de învingătoare, la individual compus, în campionatul național al copiilor. Cele două elemente, învățătura și sportul, se pot îmbina armonios numai dacă există o planificare foarte exactă. Ceea ce s-a reușit în cazul micuței noastre campioane, care se pregătește acum pentru întrecerile din Cupa României!” Pe inginerul Ștefan Frățilă, de la I.T.A. Buzău, ni s-a spus să-l căutăm mai bine în zori de zi, fie în „Crîng”, fie în sala de sport, unde face zilnic mișcare. Într-adevăr, într-o frumoasă zi de toamnă îl abordăm, pe una din aleile „Crîngului”, pe tatăl micuței gimnaste, care ne spune: „Îmi dau seama că nu este ușor, dar ceama are un program foarte bine organizat, fără timp pierduți. Pînă în prezent totul merge de minune. Ce s-ar întîmpla dacă ar schiopăta undeva? Atunci înseamnă că și noi, familia, sîntem de vină, că nu am știut să intervenim cînd trebu-

Emanuel FANTANEANU

DUMINICA, ZIUA CEA MAI LUNGĂ...

Duminică, la o oră cînd mai toți copiii se aflau la „tobogan” sau la plimbare, cu părinții, Carmen Frățilă se găsea în sala de antrenament a Clubului sportiv școlar din Buzău. Așteptăm un moment de pauză... „Carmen, tu nu te joci? • Adică cum? Gimnastica e joa-

ca mea! • Bine, dar păpușile, dar prietenele? • Cu ele mai mult duminică după-amiază, deoarece ziua e mai lungă. • Și lecțiile? • Să știți că am numai note de 9 și 10”. Cine este Carmen? Ne-o prezintă profesoara Cornelia Ionescu, cea care l-a îndrumat

lipsească premiera... tul de ce se credea... rea pe p... ambiție v... da el a... cu dirze... frezorul d... August*... campion... lași alerg... nician, ca... cursă. Ac... guri desp... bl despio... campionul... mai prog... cum la n... medii. Si... nu a fos... etapă la... cînd „om... ce Dob... tinăr tale... tr-un decl... infatuare... În concu... imbucatur... itorul dirt... noastră. I... lentate ap... notă lipsă... lecție și... îru progr... Să nu ult... are 28 de... neanu 31!

CAMP LA

Pe teren binat... ziele... an... campionat... ting (însu... la 5 pescari... la 5 probe... să fixă și... form regu... țiel inter... că la prob... sime pe m... de numai... fensări au... lats și 68... trele locu... ENACHE - Niculescu - pectiv ADR... campion, V... Popovici, t...

PRIND ÎN JUDEȚE ERELOR TALENTE ?

E SALE OLIMPICE

ecut prin „sita“ selecției

analiza competentă pînă la nivelul grupei-
cu sportivii cei mai mici.

Care e bilanțul pînă la ora convorbirii
sire ?

S-au testat sportivi avansați. Acțiunea a
fost realizată integral normele. „Sita“ a fost deasă,
un nou examen, ca să vorbim de exigență,
renunțat la 150 de tineri care nu ne dă-
u garanția progresului așteptat. Acțiunea
asta s-a corelat cu selecția. Au trecut prin
examinatorilor aproximativ 15.000 de copii
și rog să fiți siguri că cifra este exactă.
Județ sînt 42.000 de elevi și am avut de unde
ge. În această acțiune s-a ținut seama de
esistența sporturilor nominalizate la noi, cum
sînt gimnastica feminină, luptele greco-romane,
atletismul, tirul, canotajul feminin, fotbalul și
ale.

Care este perspectiva lansării sportivilor
deni în arena internațională ?

La Montreal am avut doar doi reprezen-
ți. Cel doi s-au întors, ce e drept, cu medalii
de bronz, dar n-am fost mulțumiți că am avut...
deci. Pentru 1980 ne-am propus mai mult
de acoperire sau obiective stabilite pentru
1980.

Atenție de pînă acum și posibilitățile
de progres ale unor sportivi ca Emilia
Berle — la gimnastică, Codreanu — la lupte,
Miniașan și Calab — la tir (ultimii desco-
și doar de un an și ceva). În perspectivă,
gîndim la D. Grecu — lupte, A. Chiriluc —
lupte greco-romane, la juniorii de la Rapid, care
cîștigat pentru prima oară titlul de cam-
pion al țării la polo, lăsînd în urmă echipe
de centre cu tradiție. Acum condițiile de pre-
re sînt mai bune, secțiile sînt încadrate cu
copii care promit, cu antrenori pricepuți
antuziaști (numai la atletism sînt 11 cu nor-
mă întreagă) așa că...

schimbînd optica unora în ceea ce privește
munca de muncă, dăruirea, exigența, Aradul
tot temeiul să aspire la marca performanță
activă cu mai multă îndrăzneală și, credem,
alte rezultate. Selecția despre care s-a vor-
trebuie să se concretizeze prin lansarea în
mă a unor sportivi de reală valoare.

AI. CONSTANTIN

CE NE KULUI ?

divitatea de
atribuit în
ianul 1975 și
va mai apă-
gură. Cu o
toată lau-
a antrenat
la urmă,
rînderea „23
din nou
neanu l-a
fiind ace-
s, bun teh-
gîndescă o
de fapt sin-
poate vor-
Voiculescu,
recut, nu a
întind oare-
comportări
plae Riurea-
nt de la o
strălucitor,
n, în timp
statul), un
peranță la
ni, este în-
is, cauzat de

In cadrul „Daciadei“

FINALELE DINAMOVIADEI DE ATLETISM — UN SUCCES

Pe stadionul C.F.R. din Timi-
șoara au avut loc întrecerile fi-
nale ale Dinamoviadului de atlet-
ism din cadrul „Daciadei“. Numărul
mare de concurenți (din
60 de asociații Dinamo) și rezul-
tatele bune obținute atestă im-
portanța ce se acordă în asocia-
țiile sportive Dinamo sportului de
masă și în mod special atletis-
mului. Cele mai bune rezultate
au fost obținute de către asocia-
țiile Dinamo B, Dinamo Victoria,
Școala Militară M.I. — toate din
București, asociațiile sportive Di-
namo din Craiova, Bacău, Bra-
șov, Constanța, Timișoara, Piatra
Neamț, Sibiu și echipele Dinamo
Pompiertul.

Dintre rezultatele înregistrate
în cadrul întrecerilor Dinamoviad-
ului de atletism menționăm cite-
va, noi recorduri în cadrul Di-
namoviadului: 7,15 m la săritura
în lungime — Manole Constan-
tin; 14,19 m la aruncarea greutății
— Pop Victor; 72,25 m la
aruncarea grenadel — Arici Ion.

AZI, STEAUA — DINAMO, LA HANDBAL

Astăzi, în cadrul celei de a
doua etape a returului „Cupel de
toamnă“ la handbal se dispută un
meci masculin de mare tradiție:
Steaua — Dinamo. Partida își
păstrează toate atuurile, chiar
dacă unii dintre componenții ce-
lor două formații sînt reținuți
de pregătirile lotului reprezentativ.
Meciul este programat pe te-
renul Dinamo, de la ora 15.45.
Mîine au loc celelalte meciuri ale
etapelor.

SERII CU CÎȘTIGURI SUPLI- MENTARE LA



Se găsește în vânzare la toate
agențiile Loto Pronosport, la vin-
zătorii volanți și la unitățile co-
operației de consum, comerțului
și poștelor.

Vă prezentăm pe cîțiva dintre

PALMAREȘUL MECIURILOR ROMANIA-SPANIA

ESTE FAVORABIL „TRICOLORILOR“

2 victorii, 2 rezultate egale și o înfrîngere

Ne mai desparte o săptămînă
de cea de a șasea confruntare
dintre reprezentativele Româ-
niei și Spaniei. Drumul a fost
deschis cu 15 ani în urmă, la
1 noiembrie 1962 cînd, la Ma-
drid, în cadrul preliminariilor
campionatului European, s-au
schimbat primele lanțoane na-
ționale. Victoria, se știe, a re-
venit atunci, la scor, fotbalis-
tilor iberici. A fost, dealtfel,
singura partidă cîștigată, pen-
tru că din celelalte patru în-
tîlniri disputate, două au re-
venit tricolorilor, iar două s-au
încheiat la egalitate.

Cei care în frumoasa după-
amiază de 25 noiembrie 1962
s-au aflat în tribunele stadi-
onului „23 August“ din Capitală
își amintesc, desigur, și acum
de meciul foarte bun reușit de
fotbaliștii noștri, cu adevărat o
revanșă după evoluția palidă de
la Madrid. Păstrînd din echipa
care pierduse în capitala Span-
ziei cu 6-0 doar patru jucători,
pe Nunweiler III, Emil Petru,
Kozka și Ghergheli III, antre-
norul Gheorghe Popescu a alin-
iat o formație echilibrată:
Voinescu — Popa, Nunweiler
III, Ivan I — Emil Petru, Koz-
ka — Pircălab, Constantin, Ma-
nolache, Ghergheli III, Tătaru I.
Un stadion întreg spera într-o
mult dorită revanșă, cu toate că
antrenorul spaniol Villalonga
prezenta o echipă redutabilă,
din care nu lipseau Genio, A-
mancio, Vicente, Collar, Ve-
loso. În minutul 8 era 2-0
pentru România și stadionul
răsuna de uralele publicului.
Cu mai multă atenție, în pri-
mul sfert de oră putea fi chiar
4-0 pentru noi — și calificarea
Spaniei pusă sub semnul întreb-
ării —, dar s-au ratat goluri
ca și făcute, și 3-0 n-a fost
deci în min. 61. Scorul 1-a
deschis Tătaru I, 1-a majorat
Manolache — debutantul de a-
tunci, antrenorul de azi — și
apoi Constantin, pentru ca, în
min. 65, Veloso să stabilească
scorul final: 3-1.

A urmat apoi o pauză destul
de lungă, pînă în 1975, cînd
cele două reprezentative s-au
aflat din nou față în față, tot
în preliminariile campionatului
European. La 17 aprilie, pe sta-
dionul „Santiago Bernabeu“, ar-

bitrul olandez Charles Corver
consemnează la sfîrșitul întîl-
nirii un rezultat egal: 1-1.
Deschisese scorul Velasquez în
min. 6, egalase Crișan în min.
70. Din formația noastră, pre-
gătită de antrenorii Valentin
Stănescu și Dumitru Nicușor,
făcuseră parte: Răducanu —
Cheran, Sătmăreanu II, G. San-
du, Anghelini — Balaci, Dumitru,
Dudu Georgescu — Nun-
weiler VI (min. 43 Crișan),
Kun II (min. 43 Iordănescu) și
Lucescu. În fața lor, Pirri, Be-
nito, Camacho, Del Bosque,
Santillana etc. aleșii lui Ladis-
lau Kubala.

La 16 noiembrie, la Bucu-
rești, cele două formații s-au
întîlnit din nou. Spaniilor au
condus cu 2-0 în min. 57 (mar-
caseră Villar și Santillana), dar
cu un efort admirabil Dudu
Georgescu și Iordănescu au reușit
egalarea. Pe banca antre-
noriilor, aceiași tehnicieni, ca
și în aprilie, la Madrid.

Și iată meciul nr. 5, jucat
la București, pe stadionul Stea-
ua la 16 aprilie a.e. De data
asta partida făcea parte din
preliminariile C.M. 1978. Re-
prezentanții noștri, pregătiți de
Ștefan Covaci și Constantin
Cernăianu, au reușit victoria cu
1-0 (1-0) prin autogolul lui
Benito, la o fază în care apă-
rătorul oaspeților aproape că
nu avea altă soluție... Reamîn-
tim echipele care s-au întrecut
sub conducerea arbitrilor scoț-
ian John Gordon:

ROMANIA: CRISTIAN —
CHERAN, SĂTMĂREANU II,
SAMESȘ (min. 62 GRIGORE), VI-
GU — DUMITRU, BOLONI,
IORDĂNESCU — CRIȘAN (min.
77 BALACI), DUDU GEOR-
GESCU, C. ZAMFIR.

SPANIA: MIGUEL ANGEL-
CAPON, BENITO, PIRRI, CA-
MACHO — VILLAR, LEAL,
ASSENSI — JUANITO, CANO,
CHURRUCA.

Așadar, palmaresul favorabil
reprezentanților noștri care au
cucerit două victorii, au termi-
nat de două ori la egalitate și
nu au pierdut decît primul joc.

ȘTIRI • ȘTIRI

UNIREA ALEXANDRIA —
DUNAV RUSE 3-1 (1-1). Un
joc plăcut în care oaspeții au
deschis scorul în min. 34 prin
Alexandrov, iar gazdele au ega-
lat în min. 45 prin Ilie. După
pauză formația locală s-a impus,
înscind de două ori prin Vol-
cișă (min. 48 și 71). (M. BIZON-
coresp.)

F.C. OLIMPIA SATU MARE
— F.C. CORVINUL HUNEDOARA
3-0 (1-0). Au marcat: Both I
(min. 19) și Hateganu (min. 48
și 74). Sîmbătă, de la ora 15.15,
Olimpia va primi, tot la Satu
Mare, replica echipei Dinamo.
(Z. COVACI-coresp.)

ASTĂZI, O NOUĂ ETAPĂ ÎN
CUPA ROMÂNIEI. Popularea com-
petiție „Cupa României“, întrec-
ere care se dispută în cadrul
„Daciadei“, programează astăzi o
nouă etapă. Toate partidele se
vor disputa cu începere de la
ora 14.30. În Capitală se dispu-
tă o singură întîlnire: I.C.S.I.M. —
Rapid (stadionul I.C.S.I.M.).

INTILNIREA METALUL PLO-
PENI — CELULOZA CALĂRAȘI
din cadrul etapei a II-a a Diviziei
B (seria a II-a) se va disputa
sîmbătă, la Plopeni, cu începere
de la ora 15.

MECIURI AMICALE ALE DI-
VIZIONARELOR A: Politehnica
Timișoara joacă azi cu Vul-
turii Textila Lugoj (în deplasare)
și sîmbătă, la Arad, cu U.T.A.;
C. S. Tirgovite joacă mîine la
Brălia cu F. C., iar duminică
dimineața (ora 11) acasă cu F.C.
Argeș; Dinamo întîlnește mîine
după-amiază la Baia Mare pe di-
vizionara „B“ F. C. Baia Mare.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

cel mai recent cîștigători de
autoturisme:
SMUC ALEXANDRA din Iași —
autoturism „Skoda S 100“
COLTAN P. NICOLAE din com.
Sărmășag, jud. Sălaj — auto-
turism „Skoda S 100“
KOVACS GHEORGHE din com.
Aghiresu, jud. Cluj — autoturism
„Skoda S 100“
NU UITAȚI! Jucînd cu perse-
verență la LOZ IN PLIC — sis-
temul cel mai simplu și la în-
demina tuturor — vă veți putea
număra și dv. printre marii lui
cîștigători!

Trăgerea Pronoexpres de astăzi
va fi televizată la ora 18.35.
Rezultatele vor fi transmise și
la posturile noastre de radio în
cursul serilor.

Fotbal

ÎN CUPELE EUROPENE, SORTII NU MAI SÎNT... NOROCOȘI



Mal cu seamă după ulti-
mele ediții ale cupelor eu-
ropene, de cînd echipele
noastre părăsesc competiția
foarte rapid, de... regulă după
primul tur, obișnuim să ne
pîngem, în nemulțumirea noastră, și de „vitregia sortilor“.

Adică bilețelele care se trag din urnă — de regulă la Zürich
— ne repartizează adversari foarte puternici, așa cum au
fost, aproape fără excepție, ultimii parteneri de întrecere
ai echipelor românești din ultimele trei ediții ale întrecerilor
continentale.

E bine însă să știm că trebuie să contăm tot mai puțin
pe... amabilitatea sortilor. Și asta pentru bunul motiv că —
începînd cu ediția 1974/75 a marilor întreceri europene —
s-a trecut la O DIRIJARE A TRAGERILOR LA SORTI.
Nu vrem să discutăm acum și aici cit de întemeiată apare
hotărîrea U.E.F.A. Faptul este fapt și el pornește de la
ideea repartizării, în mai multe urne, pe criteriul perfor-
manțelor, a concurenților înscrise în cele trei competiții.
Deci: în prima urnă sînt trecute echipe care au ajuns în
finalele și semifinalele competițiilor, în a doua cele care au
trecut mai mult de un tur, iar în a treia formațiile care au
fost eliminate după primul act al întrecerilor. Scopul comi-
siei organizatoare este clar: să evite întîlnirea, din primul
tur, între formațiile care au ajuns în zonele înalte ale cu-
pelor europene. Și, atunci, tragerea la sorți începe cu îm-
perecherea de echipe din prima și a treia urnă, deci între
cele mai puternice (socotite) formații și cele cu rezultatele
cele mai slabe. Cînd se epuizează numărul de bilețele puse
în urna nr. 1 — grupul cel mai mic de formații — se con-
tinuă cu împerecherea de echipe din urna nr. 2 (să-i zicem
plutonul echipelor de valoare mijlocie) cu cele din urna
nr. 3. Și numai în situația în care nici în urna nr. 2 nu
mai este nici un bilețel se trag la sorți partide între echipe
al căror nume se află în urna nr. 3. Deci numai în acest
caz — cu un procentaj foarte mic de realizare — putem să
vorbim de clemența sortilor. În rest, echipele fără perfor-
manțe în cupele europene trebuie să se aștepte la adversari
de faimă chiar din primul tur al competiției.

Iată un motiv în plus ca reprezentantele noastre să lupte
să obțină — în fine — performanțe care să le impună în
cupele continentale. Pentru că aceste performanțe le vor
ajuta și în următoarea tragere la sorți, printr-o poziție mai
bună, prin părăsirea acestei urne nr. 3 care numai meciuri
ușoare nu-ți poate oferi chiar din startul întrecerilor. Iată
de ce, a te resemna după aceste eliminări rapide și a te
mulțumi cu apariții fantomatice în întrecerile care constituie
o puternică rampă de lansare în fotbalul continental nu
rămîn cu efecte doar pentru respectiva ediție, ci au urmări
pentru edițiile următoare, în mecanismul actual al tragerilor
la sorți!

Să sperăm că această mai recentă prevedere a regulamen-
tului cupelor europene va amănța în plus echipele, an-
trenorii, pe conducătorii cluburilor și asociațiilor, dat fiind
faptul că s-a creat o veritabilă competiție (pe un șir lung
de ediții) cu adăușuri de puncte în privința tragerilor la
sorți. Sorții nu mai pot fi mihoși, acum ei sînt dirijați!
Eftimie IONESCU

CUM SE EFECTUEAZĂ REFACEREA JUCĂTORILOR DUPĂ EFORT ?

Un sondaj care îndeamnă la reflecții și mai cu seamă la acțiune

Una din constatările negative la multe dintre jocurile de campionat este
insuficiența capacității de efort, situație care se explică și printr-o necores-
punzătoare refacere după jocurile importante și după antrenamente, ca și prin
modul neglijent, inadmisibil, în care unii dintre fotbaliștii fruntași înțeleg să-și
organizize victorie personale.

Pentru a ne edifica asupra primului aspect privind asigurarea capacității
de efort la rigorile actuale ale înaltei performanțe, vă prezentăm — sub
forma unui sondaj — situația problemei refacerii la cîteva dintre divizionara
A. Urmind să înfățișăm în unul dintre numerele noastre viitoare si-
tuația și din alte cluburi și asociații de prima divizie, firește că vom
acorda atenția cuvenită și celorlalți aspect ai problemei, cel privind orga-
nizarea vieții personale, datorile firească a unui fotbalist de performanță.

INSTALAȚIA DE OXIGENARE — UN SIMPLU DECOR I

Stadionul echipei Politehnica
din Timișoara are și el în do-
tare mijloace moderne de re-
facere a jucătorilor după efort. Lu-
nea, medicul echipei, masorul,
sauna și bazinul intră în plină
activitate. Instalația de oxigena-
re are însă o prezență de decor.
„E bună pentru fotografi“, remar-
că antrenorul Angelo Niculescu.
De fapt, discutînd serios, nimeni
nu poate să spună dacă aceasta
a funcționat vreodată la capacita-
tatea ei maximă. Se știe că o
instalație de oxigenare este abso-
lut indispensabilă în cazurile
cînd jucătorii, în pauza meciurilor
sau în finalurile lor, se află
în „datorile“ de oxigen. Or, în
campionatul nostru, în general,
pot să afirm cu mîna pe inimă,
nu prea am văzut jucători într-o
astfel de postură. Îmi aduc amin-

AZI, ÎN CUPA CUPELOR

(Urmare din pag 1)

se). Craiovenii sînt hotărîți să
facă totul ca să nu primească
gol, iar dacă vor găsi „cheia“
cu care să desfacă „lacătul“ a-
părării dinamoviste pot fi foarte
aproape de îndeplinirea ob-
iectivului lor general.

Iată formațiile probabile:
UNIVERSITATEA: Lung — Ne-
griță, Tilihoi, Ștefănescu, Puri-
ma — Ticleanu, Cițu, Balaci —
Crișan, Cămătaru, Marcu.

DINAMO: Gontar — Parov,
Novikov, Bubnov, Losev (Kole-
sov) — Petrusin, Makovikov,
Dolmatov (Iakubik) — Kazace-
nok, Maximenkov, Minaev.

Meciul va fi condus de o bri-
gadă de arbitri din Grecia, a-
vîndu-l la centru pe I. Latzios.

Intrucît sauna se află destul de
departe de vestiare, undeva în
vecinătatea terenului de rugby.
Conștientă de faptul că și fot-
baliștii au nevoie de o saună
a lor, actuala conducere a club-
ului F. C. Constanța face în
aceste zile diligențele necesare pe
lîngă administrația bazelor spor-
tice din localitate, în scopul a-
chiziționării aparatului de încăl-
zire, fabricat la U. M. Timișoara.

IMPOTRIVA PIERDERILOR DIN ZONA „ANTRENAMENTULUI INVIZIBIL“

Referitor la acest aspect al re-
facerii, antrenorul Jiului, repu-
tatul tehnician Traian Ionescu, ne
spunea: „Potențialul fizic în ge-
neral scăzut al jucătorului nostru
se datorează nu acumulărilor in-
suficiente, ci PIERDERILOR acestor
pe canale plasate în zona
„antrenamentului invizibil“. La
Jiul însă, problema pare rezolvată
cu contribuția a doi factori
care se completează: 1. at-
titudinea conștientă a majorității
jucătorilor. Mai mult în cazul
„accidentelor“, ei iau poziție, im-
punînd un spirit colectiv de cali-
tate; 2. cadrul nepropice pentru
eventualii „înrăliți“, numărul mic
al localurilor publice permînd un
control permanent, prompt, efica-
ce. Ținînd seama și de antece-
dente, noi am luat și măsuri pre-
ventive, punînd sub observație un
fotbalist de tîla lui Dumitrache,
care locuiește în vecinătatea „se-
cundului“ Gheorghe Ene. Din fe-
ricire, Dumitrache a ținut să de-
monstreze că inițiativa noastră
este de prisos.“

PE CIND ȘI PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A SAUNEI ?

S-a scris de mai multe ori
despre reușita renovare a tator-
lor instalațiilor de la stadionul
„23 August“ din Tg. Mureș, ac-
țiune care a înlăturat o veche
și gravă deficiență a acestei fru-
moase baze sportive, cea mai
mare din oraș. În adevăr, mo-
dul cum a fost concepută întreaga
lucrare, folosind de minune
încăperea existente, puse acum
cu maximum de eficiență în va-
loare, merită a fi văzut și, even-
tual, urmat, și de alte cluburi
sau asociații care intenționează
să realizeze vestiare moderne,
utilate cu tot ceea ce este ne-
cesar unei cit mai eficiente re-
cuperări.

BAZIN CU APĂ CALDĂ ȘI... ATÎT I

Jucătorii de la A.S.A. sînt
foarte mulțumiți de ceea ce a
realizat conducerea asociației în
direcția asigurării unor condiții
de pregătire cit mai bune, în
primul rînd aceste moderne și
încăpătoare vestiare. Mai există
însă un „of“! E vorba de pu-
nerea în funcțiune a saunei. To-
tul este gata: încăperea e ad-
mirabil amenajată, căpășuită în
lemn, așa cum o cer regulile de
funcționare a acestei anexe așa
de utilă pentru refacerea for-
țelor sportivilor. Numai că uti-
lizarea sa este legată de apro-
barea de punere în funcțiune a
instalației de producere a aburilor,
după un sistem realizat de
Electro-Mureș. Din păcate, unele
formalități administrative într-
ziec aceste ultim pas pentru com-
pletarea unuia dintre cele mai
bine amenajate circuite de recu-
perare.

O. RECER — ÎNVINGĂTOR ÎN „MARELE PREMIU AL ORAȘULUI TRIPOLI”

Penru prima oară în istoria echitației noastre, călăreții au depășit granițele Europei, participând săptămîna trecută la un concurs pe continentul african, organizat la Tripoli (Libia). Reprezentantii noștri au avut o comportare foarte bună, fiind mereu în prim-planul întrecerilor în cele 10 probe ale programului. Rezultatul cel mai bun a fost consemnat în „Marele premiu al orașului Tripoli”,

cea mai importantă probă a concursului, în care Oscar Recer, cu Begonia, s-a clasat pe locul întâi. Amănunte despre această competiție am solicitat secretarului federației, Dumitru Neddea:

— La întreceri au mai luat parte sportivi din Austria, Grecia, Iugoslavia și, desigur, Libia, întreaga desfășurare a competiției fiind cu totul remarcabilă. În acest context, sportivii noștri, sub conducerea antrenorului Dumitru Velicu, au avut meritul unor evoluții deosebit de apreciate de toți cei prezenți. Un succes mult aplaudat a fost cel al lui Oscar Recer cu Begonia în „Marele premiu al orașului Tripoli”, care s-a desfășurat pe un parcurs de categorie grea. O. Recer a fost singurul călăreț care a reușit să termine învingător fără nici un punct penalizare, el depășindu-i în baraj pe M. Asghair (Libia) și Th. Fruehmann (Austria). De asemenea, Constantin Vlad (un loc 2 și două locuri 3), Alexandru Bozan (un loc 2 și un loc 3), Ion Popa (un loc 3) s-au numărat printre protagoniștii probelor. De menționat că atât



Oscar Recer cu Begonia

C. Vlad, cit și Al. Bozan au ratat de puțin cîștigarea unor probe, ei fiind întrecuți doar în baraj, unde au doborât cite o bară, fiind totuși cotați cu cel mai bun timp.

Comportarea călăreților noștri la Tripoli vine să confirme, în acest final de sezon competițional internațional, că ei dispun de suficiente resurse care le dau posibilitatea să aspire la evoluții tot mai bune și la alte afirmări în arena internațională. (Em. F.)

ȘAHISTUL VICTOR CIOCĂLȚEA ÎN TURNEUL DE LA BAR (IUGOSLAVIA)

BELGRAD, 18 (Agerpres). Turneul de șah de la Bar (Iugoslavia) a continuat cu runda a 5-a: Jivković — Quinteros 1-0; Stean — Raicević 1-0; Ivanović — Forintos 1-0. Celelalte partide, printre care și Lutovac — Ciocălțea, s-au întrerupt. În clasmament conduce Stean (Anglia) cu 4 p, urmat de Ivanović (Iugoslavia) — 3½ p (1). Victor Ciocălțea totalizează 2 puncte și are o partidă întreruptă.

„MĂ BUCUR CĂ AM REÎNNODAT ȘIRUL MARILOR VICTORII”

(Urmare din pag. 1)

Nicu Gingă, Ion Draica, Petre Dicu, Ion Păun și colegii lor sint entuziaști sărbătoriți pentru succesele de la Göteborg. Numărul „tricolorilor” care revin acasă cu victorii de prestigiu este tot mai mare, ca și bucuria noastră.

Luptătorii noștri de grecoromane au probat încă o dată, în sala Skandinavium din Göteborg, forța și trînicia școlii românești de lupte. La campionatele lumii, încheiate luni noaptea, ca și la alte mari competiții internaționale desfășurate în ultimii ani (de fapt, este vorba de mai bine de două decenii!), sportivii români s-au aflat, de fiecare dată, printre animatorii întrecerilor și au luptat cu strălucire pentru cucerirea medaliilor de aur, argint și bronz.

Succesul de la Göteborg al luptătorilor români este o consecință logică, firească, a dezvoltării sportului luptelor în țara noastră, a sprijinului multilateral de care se bucură această disciplină, a competenței „meșterilor” săi, a seriozității, talentului și bunei pregătiri a sportivilor fruntași.

La skandinaviana mondială de la „Skandinavium”, la care au participat 180 de luptători, re-

prezentind 28 de țări, sportivii noștri au înregistrat un strălucit succes: medalia de aur și titlul de campion mondial — Nicu Gingă (cat. 52 kg), medalia de argint — Ion Draica (cat. 82 kg) și Petre Dicu (cat. 90 kg), medalie de bronz — Ion Păun (cat. 62 kg). Alți trei luptători ai noștri s-au clasat, de asemenea, printre fruntași: Ion Dulică (cat. 57 kg) — locul VI, Ștefan Rusu (cat. 68 kg) — locul V și Ivan Savin (cat. 100 kg) — locul V. Constantin Alexandru (cat. 48) și Adrian Popa (cat. 74) au ieșit din concurs după trei tururi, iar Victor Dolipschi (cat. +100 kg) după două tururi.

Este o frumoasă izbîndă a luptătorilor noștri, care au situat România pe locul III (25 puncte) în clasmamentul general pe națiuni, după: 1. U.R.S.S. 37 p, 2. Bulgaria 30 p și înaintea unor formații de prestigiu ca Ungaria 22 p, Suedia 20 p, Iugoslavia 13,5 p, Polonia 13 p etc.

Vedeta echipei române a fost, indiscutabil, Nicu Gingă, care redevine, după patru ani, campion al lumii la categoria „muscă”. În acest răstimp însă Gingă s-a numărat de fiecare dată printre fruntașii diferitelor competiții de anvergură: la J.O. de la Montreal a fost al doilea, la C.M. din 1974 (Katowice) a fost al treilea, la Universiada

de la Moscova (1973) al doilea, ca și la Sofia (1977), iar la „europenele” din 1974, la Madrid, a fost medaliat cu bronz și în 1976, la Leningrad, s-a clasat al cincilea. Nicu Gingă (născut la 10 martie 1953, la Gostinu, județul Ilfov), practică luptele din anul 1969 la clubul Rapid, primul său antrenor fiind Marin Belușica. De mai mulți ani el este component al clubului Dinamo, unde este pregătit de Ion Cernea (și el fost campion al lumii, în 1965) și Dumitru Cuc.

În ceea ce-l privește pe sportivul român, corespondentul agenției „Reuter” îi evidențiază performanța realizată în urma unei evoluții de mare clasă în tot timpul turneului. Trimisul special al agenției „Taniug” subliniază comportarea tinărului nostru luptător Ion Draica, prezent la primul său campionat mondial, care a obținut victorii spectaculoase în fața campionului olimpic, iugoslavul Momir Petković, și a favoritului principal al „mondialelor”, bulgarul Pavel Pavlov.

DUBLĂ ÎNTÎLNIRE PUGILISTICĂ R. D. G. — ROMÂNIA (juniori)

Vineri și duminică se dispută, la Potsdam, dubla întîlnire pugilistică de juniori între echipele R.D. Germane și României. Acest meci anual tradițional este rezervat de astă dată tinerilor boxeri născuți în anii 1959 — 1960. Antrenorul emerit Teodor Niculescu și asistentul său, proaspătul antrenor Gabriel Pometu, au format o echipă cu adevărat reprezentativă în care figurează sportivi din nu mai puțin de 7 centre pugilistice

ale țării. Iată echipă (cu mențiunea că la categoria mijlocie mică a fost reținută și o rezervă), în ordinea categoriilor: Ilie Bordaș (Arad), Radu Daniel (București), Alexandru Dumitrașcu (Brăila), Titi Cercel (București), Ilie Carculea (Sibiu), Ștefan Ștefan (București), Nicolae Imbre (Brăila), Ilie Gîrgavu (Călărași) și Ali Ismail (Constanța). Nicolae Pascal (București), Cornel Bălan (Brăila) și Nicolae Vergu (Rm. Vilcea),

FIȘIER

NINA SMOLEEVA (U.R.S.S.)

Cu exact 10 ani în urmă, la campionatul european feminin din Turcia, atenția lumii voleibalistice era reținută de apariția unei noi și valoroase jucătoare în echipa Uniunii Sovietice. Se numea Nina Smoleeva, avea numai 19 ani, ochi albaștri și păr lung, auriu. Obținuse atunci prima sa medalie de aur... La începutul acestei luni, în postura de căpitană a echipei U.R.S.S., primea la Tampere cupa de cîștigătoare a ediției jubiliare, a zecea, a C.E. și din nou medalia de aur. Dar, pe parcursul celor 10 ani de prezență permanentă în echipa reprezentativă, Nina Smoleeva (născută la 28 martie 1948, la Volkov; 1,76 m; 65 kg; practicantă a voleiului de la 12 ani; acum mamă a unui băiețel de 3 ani, Serghei), care s-a afirmat ca una dintre cele mai complete jucătoare din lume, a realizat un bilanț impresionant: două medalii olimpice de aur (1968 și 1972) și una de argint (1976); o medalie de aur (1970) și una de argint (1974)



la campionatul mondial; patru medalii de aur (1967, 1971, 1975 și 1977) la C.E.; de 7 ori cîștigătoare a C.C.E. și multiplă campioană a U.R.S.S., cu Dinamo Moscova; aproape 300 de meciuri în echipa reprezentativă. Profesora de educație fizică, maestra emerită a sportului Nina Smoleeva speră să fie prezentă și la J.O. din 1980.

CICLISM

DIETRICH THURAU (R.F.G.)



Sosit al doilea la campionatele mondiale de la Sao Cristobal și jucind un rol de frunte în „Turul Franței”, vest-germanul Dietrich Thurau a devenit o vedetă a sportului cu pedale. Născut la

9 noiembrie 1954 la Frankfurt pe Main, el a debutat în ciclism în 1971 și a devenit profesionist patru ani mai tîrziu. În palmaresul său se află titlul mondial la urmărirea (pe echipe) și cel de campion al R.F.G. pe șosea în anul 1975 și 1976. Înalt de 1,82 m, cu o greutate de 71 kg, Thurau este socotit un ciclist de forță. Asemănat cu elvețianul Hugo Koblet, ciclistul vest-german este apreciat pentru stilul său elegant de pedalaș, pentru îndrăzneala cu care atacă virful ierhieric în acest sport atât de greu. Specialiștii opinează că Thurau trebuie să-și îmbunătățească pedalașul pe munte și tehnica coborîrilor pentru a deveni, poate, ceea ce Eddy Merckx a fost timp de mai bine de 10 ani în sportul cu pedale.

Fotbal meridiane

MECIURI DE MARE ATRACȚIE ÎN PROGRAMUL DE AZI AL CUPELOR EUROPENE

A doua „rundă” din cadrul cupelor europene prilejuiește azi citeva partide deosebit de interesante, adevărate confruntări între școli fotbalistice recunoscute. De pildă, în C.C.E., întîlnirea dintre campioana Angliei, F. C. Liverpool (calificată direct în turul secund), și cea a R.D. Germane, Dynamo Dresda. Două echipe pu-

ternice, alcătuite din jucători talentați și bine pregătiți vor sta față în față și la Belgrad: Steaua Roșie — Borussia Mönchengladbach. Tot în Cupa campionilor, alte două meciuri de mare luptă se anunță cele de la Nantes (F. C. Nantes — Atletico Madrid) și de la Sofia (Levski Spartak — Ajax).

În Cupa cupelor, sorții au decis adevărate dueli, ca de pildă: S.V. Hamburg — R.S.C. Anderlecht, V.T.K. Diosgyor — Hajduk Split și Lokomotive Leipzig — Betis Sevilla. Alături de acestea, jocul F. C. Porto — Manchester United, în care întrebarea este: va reuși F.C. Porto să reediteze comportarea peste așteptări din partidele cu F.C. Köln? În aceeași competiție, la Moscova, un joc al cărui rezultat ne in-

teresează în mod special: Dinamo — Universitatea Craiova!

În sfîrșit, cea de a treia competiție europeană, Cupa U.E.F.A., programează, de asemenea, adevărate meciuri-soc: A.Z. 67 Alkmaar — C.F. Barcelona, Ipswich — Union Las Palmas, Ujpesti Dozza — Athletic Bilbao și F.C. Magdeburg — Schalke 04. Ca și în Cupa cupelor, cu interes e așteptată comportarea mai puțin cunoscutei formații Wildzew Lodz care, după ce a eliminat — rezultat considerat drept o mare surpriză — pe Manchester City, se găsește acum în fața nu mai puțin cunoscutei P.S.V. Eindhoven.

De fapt, foarte puține dintre cele 32 de partide anunțate pentru astăzi nu au caracterul de meci-derby!

SURPRIZĂ ÎN PRELIMINARIILE C.M. : AUSTRALIA — KUWEIT 1-2!

La Sydney, în turneul final al zonei Asia-Oceania, reprezentativa Kuweitului a obținut o surprinzătoare victorie asupra Australiei cu 2-1 (1-1). Golurile au fost realizate de Kameel și Ambuari, respectiv Rooney. Iată clasmamentul:

1. Iran	3 2 1 0 3-0 5
2. Coreea de Sud	4 2 1 1 3-2 5
3. Kuweit	3 2 0 1 5-3 4
4. Australia	4 2 0 2 6-4 4
5. Hong Kong	4 0 0 4 1-9 0

WISLA CRACOVIA, 4 PUNCTE AVANS

După disputarea a 12 etape, în campionatul Poloniei continuă să conducă echipa Wisla Cracovia cu 20 p, urmată de formațiile L.K.S. Lodz — 16 p și Arka Gdynia — 15 p.

Rezultate înregistrate în etapa a 12-a: Legia Varsovia — Gor-nik Zabrze 1-0; Odra Opole — Pogon Szczecin 2-0; Arka Gdynia — Slask Wroclaw 2-1; Ruch Chorzow — Lech Poznan 3-0; Stal Mielec — Zagłębie Sosnowiec 2-0; Szombierki Bytom — L.K.S. Lodz 1-1; Wisla Cracovia — Polonia Bytom 0-0.

TRAGEREA LA SORTI A GRUPELOR TURNEULUI FINAL

AL C.M. LA 14 IANUARIE LA BUENOS AIRES

MUNCHEN, 18 (Agerpres). În localitatea Rottach-Egern (R. F. Germania) au început lucrările Comisiei F.I.F.A. însărcinată cu organizarea turneului final al C.M. din Argentina. Președintele acestei comisii, Franz Neuberger, a declarat că au fost abordate probleme legate de calendar și orarul meciurilor. Partida inaugurală va avea loc la 1 iunie 1978 pe stadionul River Plata din Buenos Aires, la ora 15 (ora locală). Meciurile din grupe vor începe la orele 14, 16,30 și 17

pentru a permite transmiterea la televiziune în Europa. Finala C.M. este programată la 25 iunie la ora 15, iar o eventuală rejuicare la 27 iunie. Tragera la sorți a celor 4 grupe ale turneului final va avea loc la 14 ianuarie la Buenos Aires. Comisia a acceptat recomandarea ca în turneul final să se procedeze la controlul antidoping (doi jucători prin tragerea la sorți din fiecare echipă în meciurile din grupe și cîte 3 în fazele următoare).

LUPTĂTORII ROMÂNI AU PLECAT LA C. M. DE „LIBERE”

Ieri a părăsit Capitala, plecînd în Elveția, la Lausanne, delegația țării noastre care va participa la campionatele mondiale de lupte libere. La întrecerile programate pentru zilele de 21—23 octombrie, vor concura următorii sportivi din țara noastră: Gh. Rașovan (categ. 48 kg), Gh. Bircu (52 kg), G. Anghel (62 kg), L.

Șandor (68 kg), E. Cristian (74 kg), I. Ivanov (90 kg), V. Pușcașu (100 kg) și L. Simon (+100 kg). Este încă incertă participarea lui P. Brîndușan și, respectiv, a lui T. Sergeyeli la categoriile 57 și 82 kg, acceștia nefiind încă restabiliți complet după accidentele suferite. Antrenor principal al echipei noastre este I. Crisnic.

TELEX • TELEX

ATLETISM • Maratonul de la Atena a fost dominat de atletii etiopieni, clasaj pe primele 3 locuri: Kebede Blache — 2h14:40; Derence Neide — 2h 14:49 și Tadesse Teserj — 2h 18:54. Atleti suedezi Christina Johansson a încheiat cursa de 42.195 km în 3h 00:07! • La Buenos Aires, argentinianul Luis Bruno Barriounevo a stabilit un nou record sud-american la înălțime: 2,17 m (v.r. 2,16 m aparținînd lui Fernando Abugaitas din Peru).

HANDBAL • Turneul masculin de la Liubliana s-a încheiat cu victoria selecționatelor R. F. Germania — 6 p, urmată de formațiile Danemarcei — 4 p, Iugoslaviei — 2 p și Cehoslovaciei — 0 p. Ultimele meciuri: R.F.G. — Iugoslavia 17-16 (8-9); Danemarca — Cehoslovacia 27-23 (14-14) • În C.C.E. masculin, în meci retur Racing Strasbourg — Belenenses 14-16 (7-9). În tur 24-16.

NATAȚIE • La Baku, în meci revanșă, la polo: U.R.S.S. — Ungaria 4-6 (0-2, 2-1, 0-3, 2-0). În primul joc, U.R.S.S. cîștigase cu 6-5.

ȘAH • După 5 runde, în turneul de la Kraguevac conduce Kniezevici și Rajković (ambli Iugoslavia) cu cîte 4 p. În runda a 5-a, Rajković l-a învins pe Filip, iar Kniezevici a rimizat cu Pidevski.

TENIS • În primul tur al turneului de la Sydney: Dibley — Solomon 6-1, 7-6; Newcombe — Krulewitz 2-6, 6-4, 7-5; Pfister — Carmichael 6-3 7-6; Masters — Simpson 7-5, 6-1; Sanders — Hrebec 6-4, 6-3. În turneul de la Barcelona: Franulović — Hardie 6-4, 4-6, 7-5; Taroczki — Filloł 6-4, 3-6, 6-3; Fibak — Blocher 6-0, 6-1; Zurgarelli — Velasco 3-6, 6-3, 7-5; Dibbs — McNamee 6-4, 6-4; Hutka — Guerry 6-4, 6-1; Spear — Moreno 6-3, 3-6, 6-2.